

城乡建设管理工程下半年提速

西流湖公园9月开工 地铁2号线11月破土

本报讯(记者 裴其娟 实习生 冯新月)昨日下午,市城乡建设和管理工程指挥部召开会议,总结上半年工作,安排下半年工作。

城乡建设和管理工程指挥部今年计划安排98个项目。截至目前,共竣工11项,续建、新开工53项,完成投资约33亿元。其中轨道交通1号线第一批站点各施工单位均已进场,西三环站绿化移植工作已部分完成,郑州大

学站交通便道即将开工,体育馆站已开始实质性拆迁;京(广)——沙(口)快速通道工程已进入拆迁阶段;城市快速公交系统已于5月28日正式开通运营;完成新增绿地425.5万平方米;工程融资进展顺利。按照各建设单位安排,西流湖公园(化工路至陇海铁路、西三环至山输水干渠范围内)将于9月底开工建设,地铁2号线工程11月底开工建设。

会议要求,下半年,要以时不我待的紧迫感,加大协调力度,排定具体时间表,强力推进各项工程开工。同时要加大对100条支路背街小巷改造、积水点改造等在建项目的督察力度,确保其克服雨季等不利因素,快速推进。特别是在城中村、旧城改造等项目中,一定要坚持高标准,打造出一批经得起历史和人民检验的精品工程。

昨日召开的市委九届十七次全体(扩大)会议号召——

决战下半年确保全年目标实现



省委常委、市委书记王文超作重要讲话。



市委九届十七次全体(扩大)会议昨日召开。本报记者 陈靖 摄

本报讯(记者 聂焱 武建玲)市委九届十七次全体(扩大)会议昨日上午在嵩山饭店召开。会议的主要任务是:认真贯彻落实省委八届十次全会精神,总结上半年工作,分析当前形势,部署下半年工作。省委常委、市委书记王文超在会上强调,要进一步统一思想,坚定信心,开拓进取,以决战的姿态和拼搏的精神做好各项工作,努力完成全年目标任务,加快推进经济社会跨越式发展。

市委副书记、市长赵建才总结上半年工作,并对下半年工作进行具体安排。

市委常务副书记马懿主持会议。市领导李柳身、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、高方斌在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。

上半年经济形势企稳向好

会上公布的一组数据显示了今年上半年经济呈现明显的回暖趋势:据初步核算,上半年全市生产总值完成1524.3亿元,同比增长7.3%;地方财政一般预算收入完成148.6亿元,同比增长3.9%;规模以上工业增加值完成588.1亿元,同比增长0.4%;城镇固定资产投资完成911.4亿元,同比增长34%;全社会消费品零售总额697亿元,同比增长18%。

今年以来,面对国际金融危机的严重冲击,全市各级党委、政府坚持以科学发展观为指导,认真贯彻落实中央和省、市“扩内需、保增长”的一系列政策措施,迎难而上,积极应对,取得了阶段性重大成效。主要表现为:深入学习实践科学发展观活动扎实推进,“战危机、

保增长”措施有力、成效初步显现,跨越式发展十项重点工程进展顺利,社会大局保持稳定,党的建设进一步加强。

以决战的姿态做好各项工作

会上,王文超首先作重要讲话。他在分析我市当前所面临的经济形势时指出,与全国省会城市和省内兄弟城市相比,我们面临的竞争压力依然很大;就我们自身发展来看,经济虽然处于回暖爬坡阶段,但增速仍低于全省平均水平,与实现全年经济发展12%尤其是跨越式发展13%的目标差距仍很大。如果不付出加倍努力,全年目标任务就难以实现。在看到挑战和压力的同时,也要看到我们面临的有利条件和积极因素在不断增多。全市各级党委、政府

要冷静观察,周密分析,做出科学和准确的判断。要进一步统一思想、振奋精神,增强信心、下大力气,夺取“战危机、保增长”战役的全面胜利。

如何做好下半年各项工作,确保完成全年目标任务?王文超要求着力抓好六项重点工作:

——继续发挥好“三驾马车”的拉动作用,全面落实“战危机、保增长”的各项政策措施。要坚持以跨越式发展十大工程为抓手,积极发挥投资的拉动作用;以扩大居民消费市场为重点,积极扩大消费需求;以外贸转型为依托,稳定和扩大出口。

——继续加快产业结构调整和发展方式转变,培育新的经济增长点和新的竞争优势。要加快产业结构调整,加快产业集聚区

发展,加快自主创新步伐,加强生态建设和节能减排。

——继续统筹城乡区域发展,加快推进城乡一体化进程。要大力推进郑州新区建设,大力发展县域经济和城区经济,加快推进新农村建设。

——继续深化改革,扩大开放,不断增强发展的动力和活力。今后三年,我市将加快推进城乡一体化、行政管理和事业单位体制、财税体制、投融资体制、教育体制、文化体制、医药卫生体制和社会保障制度等十大领域的改革。同时,要毫不动摇地坚持开放带动主战略,不断创新招商引资方式,选好招商引资载体,扩大招商引资成果。

——继续着力保障和改善民生,让人民共享改革发展成果。继续做好就业工作,进一步健全完善社会保障制度,花大力气解决好群众反映强烈的教育、医疗卫生、住房等问题,扎扎实实办好十件实事。

——继续加强社会管理,努力维护社会大局和谐稳定。加强基层基础工作,强化矛盾排查化解,妥善处置群体性事件,加强社会治安和安全生产工作。

王文超指出,要继续深入开展学习实践科学发展观活动;进一步提振信心,保持良好的精神状态;加强学习,提高执政能力和水平;转变作风,狠抓工作落实,确保完成全年各项任务。

确保实现全年预期增长目标

赵建才在部署下半年工作时指出,必须深入贯彻落实科学发展观,围绕中央、省、市“扩内需、保增长”政策措施落实这条主线,认真落实省委、省政府“三保两抓一推动”、“打好六大攻坚战”的决策部署,坚定必胜信心,转变工作作风,依靠扎实的工作,采取强有力的措施,确保实现全年预期增长目标,努力保持经济平稳较快发展,努力保持经济社会跨越式发展的良好态势。

(下转第二版)

**深入学习实践科学发展观
加快推进郑州跨越式发展**

庆祝新中国成立60周年 三名家书画展在郑举行

本报讯(记者 靳刚)为庆祝新中国成立60周年,昨日,由省对外友好协会、管城回族区委、区政府主办的“庆祝新中国成立60周年文化系列活动——徐沛东、理勤功、鲍国增书画作品展”在我市拉开帷幕。省市领导李克、刘怀廉、张程锋、丁世显、刘东等出席开幕式。

中国音乐家协会分党组书记、常务副主席徐沛东专程来郑参加书画展开幕式。

这次活动主要是为了迎接新中国60华诞,展示改革开放30年的伟大成果。在充分挖掘河南丰厚文化资源的基础上,促进中原文化交流,大力宣传和弘扬中原文明。

此次活动主要展出著名音乐家徐沛东、大写意花鸟画家理勤功和书画艺术家鲍国增等人的优秀作品。著名音乐家徐沛东的书法作品像他的作曲一样铿锵有力,刚劲潇洒,富有弹性的线条犹如美妙的乐章。理勤功师承花鸟大师崔子范先生,其作品造型凝练、笔墨酣畅、色彩明快、稚拙古朴,充满浓郁的生活情趣。鲍国增画风雄强大气中透出灵秀,生动而不失文雅,融写意与装饰为一体,别开生面,令美术界关注。

中超慈善赛合肥献爱心

建业俱乐部捐款80万元

本报合肥专电(记者 刘超峰)昨日下午,由中国红十字会、中国足球协会主办的“温暖中国”中超慈善义赛在合肥市体育中心体育场进行。河南建业和大连实德为合肥球迷献上一场极富爱心的精彩比赛。

根据义赛组委会的安排,“温暖中国·中超足球慈善义赛”活动分别通过门票义卖及企业爱心捐款两种形式进行善款募集,募集到的善款除用于比赛的开支外,将全部捐赠给中国红十字会,并优先用于安徽地区贫困肿瘤患者的康复治疗。捐款仪式上,建业足球俱乐部向灾区捐出80万元爱心款。

由于是一场义赛,比赛规则与中超联赛有所不同,每队换人人数提升到不超过7名队员,90分钟之内打平则不进行加时赛,直接点球以决出胜负。本次出阵的建业队除了两名国脚曾诚和赵鹏以及外援奥利萨德贝、奥比未能随队前往之外,其余战将均前往合肥参加这场义赛。经过90分钟的激烈对决,大连实德凭借董芳卓的两粒进球,2:1战胜建业队。为建业打入一球的是小将徐洋。

8月2日,建业将客场挑战广药。



第十一届全运会 河南女网争第五

本报济南专电(记者 陈凯 文/图)昨日,河南女网在第十一届全运会网球团体赛附加赛中,以2:1战胜香港队,今日,将与四川队争夺第五名。

在女团半决赛中,天津队和解放军队分别战胜浙江队和江苏队,晋级决赛。今日,天津队和解放军队将为冠军展开激战,浙江队和江苏队将展开季军争夺。

未能晋级半决赛的另外四支球队,昨日则展开了附加赛的争夺。河南队在队员因伤退赛的情况下,凭借孙甜甜出色发挥,最终以2:1战胜了香港队;郑洁、晏紫领衔的四川队也以相同的比分战胜了辽宁队。今日,河南队将与四川队展开第五名的争夺,香港队和辽宁队之间的胜者将获得本次比赛第七名。

昨日,本次全运会网球团体赛男团比赛也结束了四分之一决赛的争夺。最终,江苏、天津、解放军和湖北四支队伍分别战胜各自对手晋级四强。

图为河南女网队员孙甜甜在比赛中。

引入绩效考核理念 鼓励干部创先争优

二七区:不称职干部请退出

本报讯(记者 安群英 通讯员 张振威)侯寨乡西胡村、大学路街道中原社区、建中街街道永安社区三个基层党组织在上半年工作中有思路、有创新,被授予“五好基层党组织”荣誉称号,两家基层党组织因工作踏步不前被取消先进称号。二七区委组织部引入绩效考核理念,建立不称职干部退出机制,督促一般支部争先进,优秀支部上台阶,以党风建设、作风建设推动各项工作向前迈进。

全面量化指标体系,提升考核过程的“能见度”。在本次考核中,二七区委组织部根据各部门实际情况,分类制定了目标考核指标,把考核工作的重点放在了新农村建设、“4+2”工作法和家庭联户代表制度落实、社区党建和社区“两委”换届等重点工作的开展上。在强调夯实党建工作基础的同时,注重各基层党组织的特色工作创新,对特色工作鲜明地

给予奖励加分,通过设置考核项目拉开竞争档次,激励各基层党组织突破思维局限,扭转以往基层仅满足于完成“规定动作”的保守意识,强调树立“不进则退”的争先意识。

严格做到奖罚分明,注重考核工作的激励性。考核工作采取抽查、党委自查、组织考评等方式,坚持半年考核与平时考核相结合。对考核中发现问题的,责令其限期整改,并对整改不力的党(总)支部书

记进行诫勉谈话。同时建立党建考核结果与干部任用挂钩制度,将党建目标考核和党员领导干部民主评议结果结合起来,作为干部业绩评定、奖励惩处、选拔任用的重要依据。

探索干部“上、下”机制,强化考评结果的导向性。二七区委组织部以考核工作为契机,积极营造想干事的有机会、能干事的有舞台、会干事的有位置的良好氛围,先后研究出台了《行政事业单位工作人员退出暂行办法》和《关于调整不称职和不胜任现职领导干部的意见》,积极探索干部“能上能下,能进能出”的良性机制,下一步还要对标准做进一步的完善,破解干部“下”的难题,逐步建立和完善考核领导干部退出机制。